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  Encerramento: 23/05/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 155/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (23) Vinte Três Dias do
Mês de Maio do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h40min) oito horas e quarenta minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. O Vereador Wiliam Assis Santana fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°154/2016 da Sessão Ordinária do dia 17/05/2016, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício
n°3922/2016 da Cristiane de Mendonça - Coordenadora de Filial Gerência Executiva do Governo do Estado.
ORDEM DO DIA: O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação à Secretaria de Obras solicitando o
patrolamento das ruas do Bairro Ariovaldo Pereira, e Jardim Semíramis fez indicação à Secretaria de Obras
solicitando a manutenção da ponte, localizada na Serra da Alegria próxima a propriedade do Sr. Bacará. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez ofício ao Senador Valdemir Moka, Deputado Federal Carlos Marum e
Deputado Estadual Junior Mochi e Vereadora Carla Estafanine, e ao Ex Governador do Estado André Puccinele,
agradecendo pela visita na última sexta feira, no lançamento da candidatura à Prefeito, Sr. José de Oliveira
Santos, fez requerimento à Mesa Diretora desta Casa de Leis solicitando reunião interna, para discussão de uma
possibilidade, onde para que todos os Vereadores em toda quinta feira, estarem na Câmara Municipal, para
assinatura dos documentos para serem entregues, o mais rápido possível conforme sua necessidade, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando a limpeza e recuperação da Rua Travessa Montreal no Bairro
Santa Inês, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação da estrada que dá acesso à Fazenda
Campo Verde. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo solicitando a manutenção de troca
de lâmpadas em todos os Bairros de nosso município, fez indicação ao Deputado Estadual Lídio Lopes,
Secretário Estadual de Infraestrutura Sr. Marcelo Miglioli e Governador do Estado Reinaldo Azambuja,
solicitando recapeamento da Rodovia MS 427, juntamente com construção de ciclovia na mesma, fez indicação à
Secretária de Educação Estadual Sra. Maria Cecília, solicitando reparos da calçada da Escola Estadual Tomaz
Barbosa Rangel, e construção de calçada e iluminação na mesma, na Escola Estadual Vergelino Mateus de
Oliveira, fez indicação à Secretaria de Defensoria Pública do Estado, Deputado Estadual Lídio Lopes e
Governador do Estado Reinaldo Azambuja, solicitando um Defensor Público na COMARCA de nosso município,
o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito informou que esse pedido já foi formalizado e entregue em mãos pelo
mesmo, na Defensoria Pública do Estado, voltando à palavra, o Vereador Wiliam fez Moção de Congratulação ao
Senador Pedro Chaves, parabenizando-o pela sua nomeação de Senador, no lugar do Ex Senador Delcídio do
Amaral, onde o mesmo disse que quer fazer muito pelo nosso Estado, e pediu que olhasse para nosso município,
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não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez indicação ao Senador Pedro
Chaves solicitando de investimento no Hospital Municipal Paulino Alves, no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão
de reais). A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez Moção de Apoio Popular, em favor da criação de
Delegacia especializada ao atendimento ao idoso, e pediu para que todos os Vereadores e à população que
queira assinar venha até a Câmara Municipal, fez Moção de Congratulação ao Sr. Beto pelo novo
empreendimento que é o Hotel Portal do Pantanal, onde acredita em nossa cidade e no turismo não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação da Rua 15 de Novembro no Bairro Nova Rio Verde,
fez indicação ao Deputado Estadual Maurício Picarelli, solicitando para que coloque em seu orçamento do ano
que vem emenda para aquisição de equipamentos para nossa Secretaria de Obras, o Vereador Adriano Orling
de Arruda pede para subscrever. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Adriano Orling de Arruda cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, informou que logo será concluída a construção do parquinho do Bairro
Luis Bandeira de Brito, parabenizou a todos os organizadores da 84ª Festa de Maio, onde está sendo muito bem
realizada e grande movimento, comentou sobre a falta de atendimento sobre as manutenções das ruas de nosso
município, onde a população cobra muito esse trabalho e pede que toda equipe da Secretaria de Obras olhe para
todos os Bairros de nosso município e atender a nossa população, informou à população que logo vamos ser
contemplados com a construção de uma academia ao ar livre no Bairro Jardim dos Estados, parabenizou o Sr.
Beto pelo seu novo empreendimento, onde gera emprego e renda ao nosso município e deseja muito sucesso no
trabalho do mesmo, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações
realizadas nesta manhã, agradeceu ao Vereador Edmar e a toda população pela presença na reunião na última
sexta feira, com a presença de grandes autoridades política, onde foi a o lançamento da candidatura à Prefeito,
do Sr. José de Oliveira Santos pelo partido PMDB, fez ofício ao Prefeito Municipal Mário Alberto Kruger, em
agradecimento, onde o mesmo autorizou a instalação dos bancos, como nome dos irmãos Marchezam na Praça
Pedro Martim Marchezam, e pede para que todos que vão utilizar,  cuidarem do mesmo, parabenizou a todos os
organizadores da 84ª Festa de Maio, onde está sendo de forma belíssima, com muitas pessoas participando e
mantendo a tradição, pediu que a Secretaria de Obras olhassem com carinho as estradas rurais de nosso
município, convidou a todos estarem presentes na Festa do Clube de Laço na cidade de Coxim/MS, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, com permissão fez indicação ao Executivo solicitando a sinalização de
nossas ruas, principalmente as faixas de pedestres em frente às escolas, comentou e justificou suas indicações
realizadas nesta manhã, agradeceu ao Vereador Edmar e a toda população pela presença na reunião na última
sexta feira, com a presença de grandes autoridades política, onde foi a o lançamento da candidatura à Prefeito,
do Sr. José de Oliveira Santos pelo partido PMDB, e deixou um convite ao Vereador Edmar para o mesmo se
juntar neste projeto para Rio Verde, lembrou que o Presidente desta Casa de Leis não compareceu nesta
reunião, onde teve presença de Deputados que ajudaram muito a nossa população, assim como olharam e
apoiaram a Câmara Municipal, e que a falta do Presidente Flávio causou estranheza, onde o mesmo disse que
trabalhou para essas autoridades, comentou que nós temos que se fazerem presentes e recepcionar as grandes
autoridades políticas, e que se nós Vereadores não recepcionarem as autoridades, não adianta entrar no
gabinete dos Deputados pedindo emendas, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O
Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou
suas indicações realizadas nesta manhã, destacou a importância de recebermos manutenção de iluminação
pública em nosso município, onde pagamos taxas e impostos para esse serviço, e que por muitas vezes, não
recebemos o atendimento necessário, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador
Fabio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, com permissão fez Moção de
Pesar aos familiares da Saudosa Senhora Antônia de Almeida Fialho, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, comentou sobre seu discurso na sessão passada, onde foi de
repercussão, e que foi mal atendido por alguns e parabenizados por outro, mas quem sabe entender, um pingo é
uma letra, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre novo empreendimento do Sr.
Beto juntamente com sua esposa Rosi, onde vão inaugurar o Hotel Portal do Pantanal e desejou sucesso em seu
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novo projeto, comentou sobre as pessoas que ocupam cargos públicos, onde tem que ter muita coragem e
trabalho prestado, e desejou que isto fosse valorizado, onde esse ano é político, e que hoje a população está
mais antena à política, através do momento político que passamos e que ainda estamos vivendo, onde ao
ligarmos os meios de comunicações vemos prisões de políticos a todo instantes, graças ao trabalho da Polícia
Federal e GAECO, e diversos órgãos que trabalham desta forma, comentou que nossa cidade há um duelo, onde
precisamos de bons e novos nomes à frente da política, com novos projetos e trabalhos para nossa população,
onde não podemos ouvir, que não somos capazes de construir um novo caminho para nossa cidade, e é por isso
que coloca seu nome à disposição da população, agradeceu o convite da reunião da última sexta feira pelo
partido PMDB, mas não esteve presente, onde teve presença do ex governador André Puccinele, e agradece e
reconhece tudo o que fez pela nossa cidade, mas que não irá defender gente que meche com coisa errada, se
fez errado tem que pagar pelos seus atos, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre
a equipe de Futsal de Rio Verde, onde passou para a 2ª fase da Copa Morena de Futsal, e parabenizou a toda
equipe pelo empenho de representar nosso município, comentou sobre a reunião da última sexta feira pelo
partido PMDB, onde não esteve presente por conta de compromissos, mas agradeceu o convite, e que muitas
vezes o colega Vereador Waldemar fala sobre isso, mas que não parecer ser de sua cabeça pode ser que esteja
sendo influenciado, mas que isso não será levado em consideração, mas que como político e cidadão
rioverdense sempre terá agradecimentos às autoridades políticas que esteve presente na reunião, onde
trabalharam muito pela nossa cidade, parabenizou a todos os organizadores desta reunião, e desejou a todos um
ótimo sucesso neste projeto, comentou sobre o pedido do Vereador Wiliam sobre a falta do Defensor Público em
nosso município, e informou que entregou em mãos esse pedido no dia 18 de maio, onde todos os Vereadores
assinaram, no qual todos são sabedores da falta que faz esse profissional em nosso município, parabenizou e
agradeceu a todos os organizadores e participantes da 84ª Festa de Maio, e estendeu convite para estarem no
último dia de festa, onde será realizado o bingo com vários prêmios, sem mais desejou a todos um ótimo
transcorrer de semana. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou que aproximadamente há 15 dias, foram realizados alguns pedidos, de um grande buraco na
Rua Vaticano esquina com a Rua Porfírio Gonçalves, e indicação sobre a quadra de areia ao lado do Ginásio de
Esporte, assim como manutenção dos refletores do local, e que até agora não foram atendidos esses pedidos,
comentou sobre a reunião na última sexta feira, com a presença de grandes autoridades política, onde foi a o
lançamento da candidatura à Prefeito, do Sr. José de Oliveira Santos pelo partido PMDB, agradeceu a presença
de todos envolvidos nesta reunião, assim como a presença de grandes autoridades, agradeceu o Vereador
Edmar onde teve uma atitude muito humana, mesmo sendo em outro partido, participou desta reunião,
cumprimentou a todas as autoridades que estavam presentes, mostrando sua humanidade e que tem uma mente
muito aberta, comentou que é assim que se constrói um novo projeto, e que não estamos aqui forçando
ninguém, estamos ouvindo a proposta e os nomes que a população nos dá, onde nos coloca muito bem nas
pesquisas, e ao longo de 26 anos de rádio, nunca falou mal de alguém, e que é agradecido à Deus por tudo que
tem realizado em sua vida, e mesmo através de dificuldade, temos que seguir em frente, sem mais desejou a
todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou e agradeceu a todos os organizadores e participantes da 84ª Festa
de Maio, embora não seja católica, disse que somos cristãos e acredita que tudo que vem de Deus é bom,
comentou sobre a reunião na última sexta feira, com a presença de grandes autoridades política, onde foi a o
lançamento da candidatura à Prefeito, do Sr. José de Oliveira Santos pelo partido PMDB, agradeceu a presença
de todos envolvidos nesta reunião, assim como a presença de grandes autoridades, agradeceu ao Vereador
Edmar por estar presente, onde sua atitude não tem palavra para expressar, disse que hoje acredita que melhor
nome para à população é o José de Oliveira Santos, e disse à população que está em um novo projeto, e que se
não for bom futuramente, irá trocar, mas que esse ano está desse lado, o Vereador Claudinei pede a parte e
disse que com a presença da Vereador Cleisy neste projeto abrilhanta e fortalece ainda mais esta nova
caminhada, voltando a falar a Vereador Cleisy disse que gostaria muito que o vereador Flávio viesse para este
projeto, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre a reunião na última sexta feira, com a
presença de grandes autoridades política, onde foi a o lançamento da candidatura à Prefeito, do Sr. José de
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Oliveira Santos pelo partido PMDB, disse que quando aprendermos a larga de mão dessa disputa, a nossa
cidade estará de forma mais reta, disse que hora nenhuma foi desrespeitado, mas assim que começou os
pronunciamentos, se deslocou do local e foi embora, onde sabe que não era seu lugar, pois é do PT mas que
respeita a todos de outros partidos, onde não podemos viver com essa disputa, de forma tão suja, temos que ter
respeitos às opiniões opostas, e principalmente, olhar para o povo, ver suas necessidades, parabenizou a todos
os organizadores e participantes da 84ª Festa de Maio, onde foi de grande altura, a nível de cultura e tradição de
nossa cidade, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros disse que causa estranheza não estarem presentes na reunião, pois as grandes
autoridades que estavam aqui, vieram nas candidaturas dos Vereadores que não se fizeram presentes, e que
causa estranheza não pelos Vereadores, mas que o Ex Prefeito Dr. Wiliam também não estava presente, onde o
Ex Governador André o ajudou muito em sua gestão, disse que temos que ouvir a propostas de todos os
candidatos, e que estamos aqui para fazer novos projetos para nosso município. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam disse que o Presidente Flávio está desobedecendo ao Regimento Interno, onde o mesmo não está
usando a tribuna no Grande Expediente, assim como o uso incorreto do tempo, e que na próxima sessão irá
realizar requerimento solicitando que o Presidente use da tribuna em sua fala, comentou que uma hora os
corruptos caem, e que não temos direito de julgar os outros, mas que é a população que irá ver o trabalho de
cada um, e que o que for eleito tem que ser respeitado e temos que ser unidos à ele, pois estamos aqui pela
população, e  não para disputa. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista comentou que na semana passada,
teve paralisação Nacional dos Agentes de Saúde, onde lutam pelos seus direitos, e que essa classe merece todo
respeito e força para seus objetivos, e informou que o Deputado Federal Mandetta como médico está de olho nas
questões pertinentes. O Vereador Joelson de Almeida Furtado comentou que não fez uso da palavra semana
passada, e parabenizou os Vereadores pelo projeto aprovado na sessão passada, onde foi aprovada a
suplementação da próxima fase da obra no Estádio Municipal, parabenizou a todos os organizadores e
participantes da 84ª Festa de Maio, onde foi de grande altura, parabenizou o Vereador Claudinei onde o mesmo
está conquistando seu espaço como leiloeiro, e desejou sucesso em sua nova caminhada. O Vereador Edmar
Pereira da Silva comentou que hoje não tem como estar no poder, e não fechar olhos para algumas coisas, onde
a própria política já é corrupta, e que nosso sistema política é ingrato onde por diversas vezes caímos em buraco,
e que somo educados para não sermos bons cidadãos, mas sim para se ficarmos bem, e que essa é nossa
cultura temos que aprender com isso. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia (23) Vinte e Três de Maio do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou
que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 
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Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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